

J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2023. július 3.-án a Polgármesteri Hivatal Tanácstermében megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak: Sipos Jánosné Polgármester, Cserna Istvánné, Havellantné Végh Erika, Huczka Márk, Nagy Csilla Mária, Teréki István Csaba és Tóth István képviselők.

Polgármesteri Hivatal részéről: dr. Kórós Tímea Jegyző
Fügedi Anett aljegyző
Dorner Lajosné jkv.

Sipos Jánosné Polgármester

Köszöntök mindenkit, a mai rendkívüli ülésünkön, megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert 7 fő képviselő az ülésen megjelent.

Egy napirendi pontunk lenne, mely az alábbi:

1. Rose Dance Társastánc Egyesület kérelme

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Nagy Csilla Képviselő Asszonyt.

Aki elfogadja, a napirendi pontokat, és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

154/2023.(VII.03.) Önk. Határozat

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, a napirendi pontokat, valamint a jegyzőkönyv hitelesítő személyét és az alábbi határozatot hozza:

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a beterjesztett napirendi pontot elfogadja.

Jegyzőkönyv hitelesítőként Nagy Csilla Képviselő Asszonyt bízta meg.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

I. napirendi pont

Rose Dance Társastánc Egyesület kérelme

Sipos Jánosné Polgármester

A Rose Dance Társastánc Egyesület nevében Martinkovicsné Hegyi Henrietta kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, melyben kéri az Egyesület számára a Művelődési Ház ingyenes használatát.

A kérelemben, melyben kéri az Egyesület számára a Művelődési Ház ingyenes használatát a nyári tánc táborhoz 2023. augusztus 1-től 2023. augusztus 4-ig, naponta 8.30 – 13.00 óra közötti időtartamban.

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a települési közművelődési tevékenység ellátásáról szóló 10/2021. (IX.28.) önkormányzati rendelete szabályozza a Művelődési Ház, mint közösségi színtér használatának a rendjét.

A rendelet szabályai szerint csak a nyitvatartási idő alatt, és - amennyiben a rendkívüli használat keretében nem az évi két ingyenesen tartható rendezvényről van szó – térítési díj ellenében vehető igénybe a Művelődési Ház.

A rendelet szabályai szerint az 1. mellékletben szereplő civil szervezetek és a Művelődési Ház csoportjai ingyenesen vehetik igénybe a Művelődési Házat a hét bármely napján, a könyvtárossal történő előzetes egyeztetés alapján (ne zavarják egymást) a rendszeres használat keretein belül. A nyitvatartási időn belüli, ezen szervezetek, csoportok által szervezett egyéb rendezvények is ingyenesek, ezen rendezvények nem minősülnek rendkívüli használatnak.

A rendelet szabályai szerint csak a nyitvatartási idő alatt (hétfő: szünnap; kedd: 16-20 h; szerda: 10-14; 16-20 h; csütörtök: 15-19 h; péntek: 15-20 h; szombat - vasárnap: szünnap), és - amennyiben a rendkívüli használat keretében nem az évi két ingyenesen tartható rendezvényről van szó – térítési díj ellenében vehető igénybe a Művelődési Ház.

A térítési díj naponta 3-5 óra időtartamra a Rendelet szabályai szerint nettó 20 000 Ft + Áfa, azaz bruttó 25.400 Ft, vagyis 4 napra 101 600 Ft, amennyiben a 2 alkalomra vonatkozó ingyenes rendkívüli használat beszámításra kerül, akkor 50.800 Ft.

A gyermekek kikapcsolódását, táboroztatását támogatva, a kiszámlázandó bérleti díjat támogatásként adja az Önkormányzat az Egyesület számára, tehát nem kerül kiszámlázásra.

Kérdés, vélemény, amennyiben nincs, szavazzunk.

A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

155/2023.(VII.03.) Önk. Határozat

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Rose Dance Társastánc Egyesület kérelmét a települési közművelődési feladatok ellátásáról szóló 10/2023. (IX.28.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) rendelkezéseitől eltérő Művelődési Ház rendkívüli használatára vonatkozóan az alábbiak szerint hagyja jóvá:

- az Önkormányzat a gyermekek kikapcsolódását, táboroztatását támogatva a Művelődési Ház használatát természetbeni támogatásként biztosítja 101.600 Ft

értékben az Egyesület számára az általa igényelt 4 napra, a 2 alkalomra vonatkozó ingyenes rendkívüli használat beszámítása nélkül.

- a használat ideje: 2023. augusztus 1-től – 2023. augusztus 4-ig, naponta 8.30-13.00 óra között
- a használat során minden károkozásért az Egyesület felel, az okozott bármintemű kárt köteles megtéríteni;
- a Művelődési Házat minden nap az Önkormányzat dolgozója nyitja ki, és zárja be
- a Művelődési Ház állapotának és bezárásának ellenőrzésére minden nap 13.00-kor kerül sor, amit Hegyi Ferencné, az Önkormányzat dolgozója végez el.
- a Rose Dance Társastánc Egyesület szerződést köt az Önkormányzattal a Művelődési Ház használatára vonatkozóan.

Határidő: értelem szerint


Felelős: Hegyi Ferencné

Sipos Jánosné Polgármester

Amennyiben nincs más, az ülést bezárom.


Kmf.

Rózsaszentmárton, 2023. július 3.


Sipos Jánosné
polgármester




dr. Kőrös Tímea
jegyző


Nagy Csilla
Képviselő
Jegyzőkönyv hitelesítő